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ZOOLOGIA

Poziom trudnosci: Sredni

1. KROWA JEST PRZEZUWACZEM A JEJ ZOtADEK SKLADA SIE Z :
o A - JEDNEJ KOMORY

o B-DWOCH KOMOR
o C - TRZECH KOMOR
o D - CZTERECH KOMOR

2. KEAB , PECINA , GANASZ TO CZESCI CIALA..
o A - KONIA

o B-OStA
o C - KROWY
o D - ZYRAFY

3. CANIS TO LACINSKIE OKRESLENIE
o A-KOTA
o B-OStA
o C-PSA
o D - SWINII

4. SLON INDYJSKI ZALICZANY JEST DO TYPU :
o A - POLSTRUNOWCE
o B-SZCZETNICE
o C - STRUNOWCE
o D - PARZYDELKOWCE

5. KOLCOGLOWCOM BRAKUJE UKLADU ...
o A - NERWOWEGO
o B - ODDECHOWEGO
o C - KRWIONOSNEGO
o D - POKARMOWEGO
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6. SZCZETNICE TO :
o A - KREGOWCE
o B - BEZKREGOWCE

7. WIEKSZOSC SSAKOW MA CIALA POKRYTE WEOSAMI
o A-NIE
o B-TAK

8. PTAKI TE NIE MUSZA PODCZAS PICIA WODY ODCHYLAC GLOWE DO
TYLU-ZASYSAJA JA DZIOBEM

o A - KORMORANY
o B - SEONKI

o C- GOLEBIE

o D - WROBLE

9. WYDRY MORSKIE PODCZAS SNU OWIJAJA SIE WODOROSTAMI
o A-TAK
o B-NIE

10. STAN ODRETWIENIA U KOLIBROW TO:
o A-ROPLOT
o B-TUPLOT
o C-TORPOR
o D-KOTLON

11. PTAKI ODZYWIAJA SIE RYBAMI,LYKAJA JE GLOWA DO PRZODU ZEBY NIE
UTKNELY IM W GARDLE

o A - PRAWDA
o B-FALSZ
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Karta odpowiedzi
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